

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

**Autor práce:** Lucie Čeřovská

**Vedoucí práce:** Mgr. Jana Heřmanová, Ph.D.

**Název práce:** Ošetrovatelská péče o pacienta s AIM

**Autor posudku:**

(jméno, příjmení,  
zaměstnavatel,  
kontakt – e-mail,  
telefon):

MUDr. Adrian Szöke, Nemocnice České Budějovice, a.s.,  
Anesteziologicko- resuscitační oddělení, [szokeadrianko@centrum.cz](mailto:szokeadrianko@centrum.cz),

*Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte*

**Body**

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce**

0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

4

*Autor/ka si pro svou práci vybrala i v současném 21. století neustále aktuální téma akutního infarktu myokardu se zaměřením na důležitost a přínos ošetrovatelské péče v celkové péči o pacienta s danou diagnózou.*

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

4

*Autorka při psaní bakalářské práce na dané téma projevila samostatnost, schopnost orientovat se v dané problematice a zároveň schopnost skloubení praktických znalostí a dovedností získaných z práce na anesteziologicko-resuscitačním oddělení s teoretickou rovinou. Stručně a přehledně v části teoretické autorka rozebírá diagnózu akutního infarktu myokardu- od anatomie srdce, věnčitých tepen, patofyziologie, rizikové faktory aterosklerosy až po jednotlivé typy a možné komplikace infarktu myokardu. Z výše uvedeného vyplývá, že autorka čerpala informace z mnoha odborných literárních zdrojů, čemu napovídá dobrá odborná úroveň dané práce.*

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

4

*Autorka správně rozděluje léčbu infarktu myokardu do jednotlivých fází – prehospitizační a hospitalizační fáze, dále fázi rehabilitace a sekundární prevence a zároveň poukazuje na důležitost ošetrovatelského procesu prolínajícího se prakticky všemi fázemi léčby, což názorně dokladuje fakty v uvedené kazuistice. Podrobně rozebírá tři oblasti v rámci ošetrovatelské péče – péče o dýchací cesty, o centrální žilní vstupy a o vstupy do arteriálního řečiště, okrajově rozebírá péči o pacienta v hypothermii, a zároveň předkládá praktické rady, podložené pozitivními výsledky, naznačuje určité regionální odchylky, a ev. možný směr některých postupů v rámci ošetrovatelské péče. Práce je napsána srozumitelně, přehledně, je dokladem širokých jak teoretických tak hlavně praktických znalostí autorky.*

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

3

*Bakalářská práce obsahuje celkem 81 stran, dělí se na dvě části- textová-/69stran/ a obrazovou-/12stran/, tímto je splněn rozsah bakalářské práce. Autorka předložila práci, která splňuje po formální stránce požadavky kladené na bakalářské práce. Práce obsahuje čestné prohlášení autorky, obsah, seznam použité literatury. Grafická úprava, jazyková a stylistická úroveň práce je v pořádku.*

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

---

Otázky k  
obhajobě:

Jaké jsou benefity a naopak negativa u řízení hypotermie?

---

---

---

Hodnocení celkem: *Doporučuji -nedoporučuji práci k obhajobě:*

---

Návrh klasifikace práce: *výborně -velmi dobře -dobře -nedostatečně*

Datum:

21.05.2015

Podpis:

MUDr. Szöke Adrian

*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka

